



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
17 May 2011  
Chinese  
Original: English

2011 年实质性会议

2011 年 7 月 4 日至 29 日，日内瓦

临时议程\* 项目 2(b)

高级别部分：年度部长级审查

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织 Ius Primi Viri 国际协会 提交的声明

秘书长收到下列声明，现依照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和 31 段的规定分发。

\* E/2011/100 和 Corr. 1。



## 声明\*

二十世纪产生了大量有关人类权利的文字和宣言。但在通过《世界人权宣言》60 年和宣布《人权教育十年》16 年之后，破坏和冲突仍主宰世界。善意的宣言之后必须采取行动。我们迫切需要建立某些东西，以帮助建立一个能解决冲突的新社会。即便是普及初级教育或女童教育的千年发展目标还是不够的。

我们可以用根据真正的生活价值制订的综合方法和有效沟通，以不同的教育办法改变这种情况。教育必须允许个人选择、理解和实现人生的主要目的，并在以下意识下成长起来：即谁都不是他人或国家的奴隶，大家必须团结起来建立一个适合全人类的世界。

我们该如何做才能有利于作出变革，实现为全人类的幸福而设计的普及教育？

需要通过教育进行一场真正的思想转变，其中包括妇女思想转变，她们可以培养具有以尊严、尊重、爱心、正义、自由等无私价值观为基础的思想的新一代，并最终建立我们大家都梦寐以求的乌托邦世界。

IUS PRIMI VIRI 国际协会的机构宗旨是，通过综合多学科的方法促进人权，对人权的基础赋予科学的价值观，因此，打算通过教育实现一项有关管理和解决冲突地中海项目，这是一个为培训人员(特别是妇女)提供的试点课程，因为妇女在新一代婴幼儿时期对其进行教育和培养。该课程将提供有关促进和捍卫人权以及管理在宏观和微观文化层面上发生的冲突的知识和技能。

其跨学科结构将有助于培养培训人员拟订项目和行动，以促进了解和平、可持续发展和文化间对话。课程将分为三个单元。第一单元将专门探讨人权，以此作为普遍工具，促使以人类相互承认、融合差异以及分享不属于单一文化、而属于全人类的价值观；第二单元将侧重于通过有效沟通进行人权教育，为培训人员提供有效的工具，以便在其活动领域建立伙伴关系；第三单元将包括冲突管理和解决。

---

\* 本声明未经编辑而印发。